
Решения 

Дисциплинарного комитета Ассоциации «Национальная организация арбитражных управляющих» 

от 25.06.2025 г. 

 

Повестка дня: 

1. Рассмотрение результатов контрольных мероприятий, проведенных Контрольным комитетом Ассоциации 

«Национальная организация арбитражных управляющих» в отношении членов Ассоциации «Национальная 

организация арбитражных управляющих», для решения вопроса о применении (неприменении) в отношении них мер 

дисциплинарного воздействия. 

2. Проверка исполнения членами Ассоциации «Национальная организация арбитражных управляющих» 

решений Дисциплинарного комитета о применении мер дисциплинарного воздействия. 

 

1. По первому вопросу повестки дня. 

  

1.1. Материалы внеплановой проверки деятельности арбитражного управляющего Назаренко Юрия  Павловича.     

Должник, процедура, применяемая в деле о 

банкротстве 

ООО «ОЖХ Орджоникидзевского района г. Уфы»,  

конкурсное производство 

Основание проведения проверки Жалоба Байметовой М.Х. (в лице представителя по доверенности 

Головченко С.В.)  

Принято решение:  
1. Основания для применения к конкурсному управляющему ООО «ОЖХ Орджоникидзевского района г. Уфы» 

Назаренко Юрию Павловичу мер дисциплинарного воздействия по доводам жалобы Байметовой М.Х. (в лице 

представителя по доверенности Головченко С.В.) отсутствуют.                  

2. Дисциплинарное производство по делу прекратить. 

 

1.2. Материалы внеплановой проверки деятельности арбитражного управляющего Метёлкина Андрея 

Викторовича.    

Должники, процедура, применяемая в деле 

о банкротстве, номер дела о банкротстве 

ООО «РК-Сервис Плюс», 

конкурсное производство 

Основание проведения проверки Обращение Андреевой Т.А.  

Принято решение:  
1. Основания для применения к конкурсному управляющему ООО «РК-Сервис Плюс» Метёлкину Андрею 

Викторовичу мер дисциплинарного воздействия по доводам обращения Андреевой Т.А. отсутствуют.                  

2. Дисциплинарное производство по делу прекратить. 

 

1.3. Материалы внеплановой проверки деятельности арбитражного управляющего Булатова Романа Сергеевича.        

Должник, номер дела о банкротстве 

процедура, применяемая в деле о 

банкротстве  

Бачинина Е.В. (А60-8606/2025, реализация имущества гражданина);  

Шоколюкова З.В. (А60-21561/2024, реализация имущества 

гражданина); Вавилов В.В. (А60-2000/2024, реализация имущества 

гражданина); Семушина А.Ю. (А60-29363/2024, реализация 

имущества гражданина); Малыгин А.А. (А60-35467/2024, реализация 

имущества гражданина); Кондрашкина Л.М (А60-35/2025, реализация 

имущества гражданина); Буторина А.М. (А60-16020/2024, реализация 

имущества гражданина); Дворецкая Е.С. (А60-58819/2023, реализация 

имущества гражданина); Воронцова Н.М. (А60-27391/2024, 

реализация имущества гражданина) 

Основание проведения проверки Обращение Прокуратуры г. Екатеринбурга  

Принято решение:  
1. Не применять к арбитражному управляющему Булатову Роману Сергеевичу меры дисциплинарного 

воздействия по доводам обращения Прокуратуры г. Екатеринбурга в связи с малозначительностью выявленных 

нарушений.     

2. Дисциплинарное производство по делу прекратить.        

   

1.4. Материалы внеплановой проверки деятельности арбитражного управляющего Оболенского Александра 

Викторовича.     

Должник, процедура, применяемая в деле о 

банкротстве 

Ермолова Ольга Борисовна, 

реализация имущества гражданина 

Основание проведения проверки Частное определение Арбитражного суда Ростовской области от 

23.04.2025 г.  

Принято решение:  
1. Привлечь финансового управляющего Ермоловой О.Б. Оболенского Александра Викторовича к 

дисциплинарной ответственности по информации, содержащейся в частном определении Арбитражного суда 

Ростовской области от 23.04.2025 г., применив к нему меру дисциплинарного воздействия в виде объявления 

замечания.  

2. Дисциплинарное производство по делу завершить.  
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1.5. Материалы внеплановой проверки деятельности арбитражного управляющего Двойнова Олега 

Владимировича.     

Должник, процедура, применяемая в деле о 

банкротстве 

Лядова Валентина Федоровна,  

реализация имущества гражданина 

Основание проведения проверки Жалоба Лядовой В.Ф.  

Принято решение:  
1. Основания для применения к финансовому управляющему Лядовой В.Ф. Двойнову Олегу Владимировичу мер 

дисциплинарного воздействия по доводам жалобы Лядовой В.Ф. отсутствуют.                     

2. Дисциплинарное производство по делу прекратить.  

 

1.6. Материалы внеплановой проверки деятельности арбитражного управляющего Фролова Михаила 

Валерьевича.     

Должник, процедура, применяемая в деле о 

банкротстве 

Корепанова Галина Михайловна,  

реализация имущества гражданина 

Основание проведения проверки Жалоба Корепановой Г.М. 

Принято решение: заседание Дисциплинарного комитета по результатам внеплановой проверки деятельности 

финансового управляющего Корепановой Г.М. Фролова Михаила Валерьевича отложить на 30.07.2025 г. 

 

1.7. Материалы внеплановой проверки деятельности арбитражного управляющего Качкина Максима 

Валерьевича. 

Основание проведения проверки Распоряжение Заместителя Председателя Контрольного комитета № 

1135 от 03.06.2025 г. «О проведении внеплановой проверки»         

Принято решение: в связи с прекращением членства Качкина Максима Валерьевича в Ассоциации 

«Национальная организация арбитражных управляющих» дисциплинарное производство по делу прекратить. 

   

1.8. Материалы плановой проверки деятельности арбитражного управляющего Проскурина Вячеслава 

Николаевича. 

Принято решение:  
1. Привлечь арбитражного управляющего Проскурина Вячеслава Николаевича к дисциплинарной 

ответственности по результатам плановой проверки, применив к нему меру дисциплинарного воздействия в виде 

вынесения предупреждения с оповещением об этом публично. 

2. Рекомендовать арбитражному управляющему Проскурину Вячеславу Николаевичу принять во внимание 

нарушения, указанные в Акте плановой проверки № 338/25-ПП, и учесть их в дальнейшей работе.  

3. Дисциплинарное производство по делу завершить.          

 

2. По второму вопросу повестки дня. 

 

Материалы плановой проверки деятельности арбитражного управляющего Марковой Екатерины Владимировны.  

Принято решение:  

1. В связи с длительным неисполнением требований о представлении документов, наличием более трех 

дисциплинарных наказаний в течение одного года с даты наложения первого из них, неуплатой штрафа в 

установленный Дисциплинарным комитетом Ассоциации «Национальная организация арбитражных управляющих» 

срок привлечь арбитражного управляющего Маркову Екатерину Владимировну к дисциплинарной ответственности, 

применив к ней меру дисциплинарного воздействия в виде рекомендации об исключении из Ассоциации 

«Национальная организация арбитражных управляющих», подлежащей рассмотрению и утверждению Советом 

Ассоциации «Национальная организация арбитражных управляющих». 

2. Рекомендовать Совету Ассоциации «Национальная организация арбитражных управляющих» исключить 

арбитражного управляющего Маркову Екатерину Владимировну из Ассоциации «Национальная организация 

арбитражных управляющих». 

 


